
COMUNICATO UFFICIALE DEL 26/01/24

Oggetto: Richiesta di vittoria a Tavolino presentata dalla squadra DILDO'S in conformità con
quanto previsto dal regolamento PL, in riferimento alla gara di C7 Campionato 23/24 del
20/12/2023 – fra DILDO’S e LA FIESOLE.

In data 24/01/2025 è stato accertato dal settore Tecnico Play League, che il giocatore Bouhadjar Sidali non
ha partecipato alla gara in predicato, pur essendo presente nelle note gara; pertanto, al suo posto, ha preso

parte alla gara un soggetto riconosciuto dai Tecnici Play League come Younes Merah.

La Commissione Giudicante,

prende atto della richiesta della squadra DILDO’S, riguardante la partecipazione alla gara in oggetto del

giocatore Younes Merah, gravato di squalifica attiva, e fattosi identificare con le generalità di Bouhadjar

Sidali;

prende atto dei documenti presentati dalla squadra DILDO’S e dal Direttore di Gara;

esamina tutti i documenti;

rileva che c’è stata impossibilità di una verifica subitanea dell’identità del giocatore;

rileva la non partecipazione alla gara del giocatore Bouhadjar Sidali

stabilisce che:

1. La gara in oggetto sia assegnata vinta a tavolino 5-0 alla squadra DILDO’S.

2. Sanziona la squadra LA FIESOLE con 2 punti di penalizzazione, per aver schierato un giocatore sotto

false generalità.

3. Squalifica fino a tutto il 31/03/2024, il giocatore Bouhadjar Sidali.

4. Squalifica fino a tutto il 31/12/2024, il giocatore Younes Merah pur non tesserato in questa stagione

con la squadra LA FIESOLE.

5. Diffida la squadra LA FIESOLE.
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